

Ovo priopćenje za medije pod embargom je do 16. studenog 2020.

Umjetnička djela zahtijevaju od političara da pokažu kako slušaju i čuju djecu na Međunarodni dan djeteta

Na Međunarodni dan djeteta, 20. studenoga 2020., umjetnik Olafur Eliasson traži od političkih čelnika i onih koji odlučuju o promjenama da pokažu kako slušaju i čuju nadolazeću generaciju. Inicirane Eliassonovim javnim umjetničkim djelom Earth Speakr, dječje poruke o budućem blagostanju planeta dostavljaju se kako bi potaknule reakciju političara, te su posredstvom društvenih mreža proširene pod hashtegom #ListenToTheFuture.

Zagreb – Od pokretanja projekta u srpnju povodom njemačkog predsjedanja Vijećem EU 2020., preko 250 000 ljudi kolektivno je sudjelovalo u programu Earth Speakr. Eliasson je pokrenuo multilateralno umjetničko djelo – s aplikacijom i web stranicom dostupnom na 25 jezika kako bi proširio dječje nade i brige o klimatskim promjenama, promičući međugeneracijsku razmjenu diljem Europe ali i šire.

„Umjetnost i kultura pružaju prostor, mjesto susreta za povezivanje i dijeljenje perspektiva, istodobno slaveći razlike. Kada ste uključeni u kreiranje umjetničkog djela, možete dobiti osjećaj da vas se sluša dok gledate kako se vaše ideje odražavaju u obliku i strukturi umjetničkog djela. Za mene je takva dvosmjerna razmjena najbitnija. Earth Speakr umjetničko je djelo koje stvaraju djeca koja se kreativno izražavaju o klimi i vlastitoj budućnosti. Djelo vas poziva da poslušate njihove briljantne, duhovite i, što nimalo ne iznenađuje, dirljivo iskrene poruke. Međunarodni dan djece podsjetnik je svima nama da pokažemo djeci – i da to pokažemo djelima – da su njihovi prizemni pogledi u potpunosti valjani i prijeko potrebni u oblikovanju naše budućnosti. Moraju postati sudionici u oblikovanju naše sutrašnjice. Kako bismo prepoznali i priznali Konvenciju o pravima djeteta, uključujući pravo djeteta da bude saslušano, molim političare i druge ljude na vlasti da rade na tome da se to i dogodi, ne samo danas, već i svakog dana u godini“, istaknuo je **umjetnik Olafur Eliasson**.

Djeca progovaraju

Djeca iz čak 70 zemalja, a taj broj i dalje raste iz dana u dan, zajedno stvaraju umjetnička djela dijeleći svoja gledišta, na svojim materinjim jezicima i pomoću tehnologije aplikacije proširene stvarnosti. Video-poruke upućene odraslima, ali i drugoj djeci, nude rješenja, ideje ali i dijele frustracije.

Pozdrav, moram nešto reći. Molimo vas, zaštitite okoliš jer u protivnom neće biti budućnosti. Ne postoji planet B, a ne postoji ni plan B ako nešto ne učinimo. Hvala na pomoći. – **kaže pločnik u Kapfenbergu u Austriji**

Volio bih da ljudi jedu manje životinja. – **kaže zid u Tallinu u Estoniji**

Za svako rođeno dijete treba posaditi drvo. – **predlaže list iz Leirije u Portugalu**

Kako bi se osiguralo da se dječje poruke čuju, preko 108 Earth Speakr virtualnih događaja ili događaja uživo, koje organizira rastuća mreža, aktivno poziva djecu da budu umjetnici i ožive svoje okruženje. Goethe Institut i njemačka veleposlanstva diljem EU-a podržavaju umjetničko djelo od samog početka,

omogućujući djeci da izravno razgovaraju o svojim porukama s lokalnim političarima. Inovativni suradnici i partneri, uključujući Dokk1, javnu knjižnicu u Aarhusu (Danska), kulturnu instituciju TBA21 – Academy Ocean Space (Italija), Svjetski dan čišćenja i mladi klimatolozi u sklopu EIT Climate-KIC-a integriraju Earth Speakr u svoje aktivnosti usmjerene na okoliš. Earth Speakr financira Ministarstvo vanjskih poslova Savezne Republike Njemačke (Federal Foreign Office), a realizira se u suradnji s Goethe institutom. Kako biste sudjelovali, preuzmite aplikaciju Earth Speakr s Google Playa ili App Storea i posjetite: <https://earthspeakr.art/hr/>

„Poput Earth Speakra, i mi mislimo da djeca predstavljaju sadašnjost i budućnost, a trenutni čelnici trebaju slušati njihove poruke kako bismo osigurali da okoliš koji će naslijediti ne bude okoliš koji je toliko oštećen da ga se više ne može popraviti zbog posljedica zagađenja, uništavanja staništa, masovnog istrebljenja i klimatskih promjena. Earth Speakr pruža djeci zanimljivu, ali vrlo moćnu platformu putem koje mogu pronaći svoj glas, izgovoriti svoje misli i proširiti svoje poruke. Zemlja pati, djeca progovaraju, no slušaju li zapravo odrasli svjetski vođe?“, izjavile su **Amy (17) i Ella (15), osnivačice inicijative Djeca protiv plastike.**

U listopadu Olafur Eliasson predstavio je Earth Speakr tijekom TED Countdowna, zajedno s klimatskim aktivistom Alom Goreom i glazbenikom i glumcem Jadonom Smithom. Studio Olafur Eliasson surađivao je s vodećim institucijama i stručnjacima na izradi Earth Speakr alata – besplatnog i dostupnog na 25 jezika kako bi nadahnuo djecu u muzejima, knjižnicama i učionicama da se zauzmu za planet.

Earth Speakr u Hrvatskoj

U projekt su se uključila djeca iz čitave zemlje, a poruke stižu iz čak 9 gradova i mjesta, od Zagreba i Pule do Jelse. Djeca su kreirala Earth Speakr poruke kako bi iznijela svoje brige, kreativno dijelila ideje ili podržala međunarodne dane zaštite okoliša, poput Svjetskog dana čišćenja i Globalnog klimatskog štrajka. U Hrvatskoj je velik broj djece svoje poruke pohranio u kategorijama pod nazivom: Životinje, Voda i Zagađenje. Pojedinačnim porukama koje animiraju lokalno okruženje, umjetničko djelo otkriva globalnu sliku pogleda koji nadilaze lokalno, objedinjenih u jedinstveno umjetničko djelo.

Spasite planet jer ga jako volim! – [kaže more u blizini Jelse u Hrvatskoj](#)

Volim drveće i vodu koja je dobra za drveće. – [kaže drvo u Zagrebu u Hrvatskoj](#)

Earth Speakr

Earth Speakr umjetničko je djelo Olafura Eliassona. Poziva djecu da progovore za planet i odrasle da poslušaju što im oni imaju reći.

Aplikacija Earth Speakr dostupna je na Google Play-u i App Store-u od 1. srpnja

Pratite projekt na društvenim mrežama: @earthspeakr #earthspeakr #istentothe future

www.earthspeakr.art

Olafur Eliasson

Olafur Eliasson (rođen 1967.) vizualni je umjetnik koji se bavi kiparstvom, slikarstvom, fotografijom, filmom, instalacijama i digitalnim medijima. Njegov studio nalazi se u Berlinu.

www.olafureliasson.net

Kontakt

Za medijske upite, molimo kontaktirajte:

Ivan Mioč
Chapter4 Hrvatska

i.mioc@chapter4.hr

099 7383 213

Napomene:

Pogledajte Olafuru Eliassona kako šee kroz svoje umjetničko djelo, Earth Speakr, na:

<https://www.youtube.com/watch?v=uFuqKULtml0&feature=youtu.be>

Slike i videozapisi

Za dodatne informacije i preuzimanje slika ili videozapisa za tisak, molimo posjetite: <https://earth-speakr.art/hr/tisak-i-mediji/>

Uključite se

Djeca mogu napraviti poruke za Earth Speakr i pozvati prijatelje da ih i oni naprave.

Odrasli i današnji donositelji odluka, borci za promjene i globalni vođe mogu istražiti Earth Speakr poruke, stvoriti zbirke poruka - takozvani zvučnike Loud Speakr - i podijeliti ih s drugima kako bi naglasili teme koje smatraju najrelevantnijima. Eliasson se nada da će oni koji se bave politikom biti nadahnuti i uzeti u obzir poruke Earth Speakr kako bi djeca osjetila da je njihovo mišljenje važno.

Institucije mogu biti domaćini događaja i potaknuti djecu na sudjelovanje. Alati dostupni na mrežnoj stranici pomoći će vam u stvaranju zanimljivih aktivnosti za djecu kako bi istražila umjetničko djelo i uvođenju Earth Speakr u vaš postojeći program.

Saznajte više na: <https://earthspeakr.art/hr/ukljuci-se>

O Olafuru Eliassonu

Dansko-islandski umjetnik Olafur Eliasson (rođen 1967.) kipar je, slikar, fotograf, radi na filmu, instalacijama i digitalnim medijima. Njegova djela odražavaju njegovo zanimanje za zapažanje, kretanje, tjelesni doživljaj i osjećaj sebe i zajednice. Budući da ga ne ograničavaju zidovi muzeja i galerija, njegov rad uključuje publiku putem arhitektonskih projekata, intervencija u javnom prostoru, umjetničkog obrazovanja, oblikovanja politika i klimatskih aktivnosti. Eliasson je svjetski poznat po svojim javnim instalacijama koje propituju način na koji percipiramo i stvaramo naše okruženje. Godine 2003. stvorio je projekt The Weather, užareno sunce u zatvorenom obavijeno maglom u Turbinskoj dvorani galerije Tate Modern u Londonu. Godine 2008. izgradio je četiri velika umjetna vodopada duž obala Manhattana i Brooklyna za New York City Waterfalls. Istražio je i potencijal umjetnosti u rješavanju klimatskih promjena: za Ice Watch je donio velike blokove plutajućeg ledenjačkog leda u gradska središta Kopenhagena 2014., Pariza 2015. i Londona 2018. godine. Prolaznici su mogli dodirnuti komade grenlandskog ledenjačkog leda i svjedočiti koliko je krhak dok je nestajao pred njima. UNDP ga je 2019. godine imenovao ambasadorom dobre volje za klimatske aktivnosti i ciljeve održivog razvoja.

Studio Olafur Eliasson, smješten u Berlinu, obuhvaća širok tim obrtnika, arhitekata, arhivista, istraživača, administratora, kuhara, povjesničara umjetnosti i specijaliziranih tehničara.

www.olafureliasson.net

O njemačkom predsjedanju Vijećem EU-a 2020.

Za informacije o njemačkom predsjedanju Vijećem Europske unije 2020. godine i kulturnom programu, molimo posjetite: www.eu2020.de.

O Goethe institutu

Goethe institut je kulturni institut Savezne Republike Njemačke koji djeluje diljem svijeta. Putem 157 instituta u 98 zemalja, promičemo studij njemačkog jezika u inozemstvu, potičemo međunarodnu kulturnu razmjenu i prenosimo suvremenu sliku Njemačke. Kroz partnerstva s institucijama na brojnim drugim lokacijama, Goethe institut ima oko 1.000 kontakt točaka širom svijeta. Za više informacija, molimo posjetite: www.goethe.de/EU2020